
КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 

Завдання 

ІІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(для учнів 8-го класу) 

23.01.2025 

 І. За поданим початком напишіть твір. Доберіть заголовок самостійно. 

Пройшли століття, змінювалися правителі, кордони, але одне залишається 

незмінним – прагнення українців до свободи, до справедливості, до щасливого життя. 

Історія нашої держави – це історія боротьби, але також історія єднання. Саме в 

єдності ми завжди знаходили силу, щоб подолати будь-які випробування… 

Обсяг роботи – 2-2,5 сторінки.            12 балів 
 

ІІ. Перепишіть текст, замінюючи числівники словами та узгоджуючи їх з 

іменниками. Дробовий числівник разом з іменником провідміняйте. 

Будильник спортивної школи задзвенів о 5:25. У цей час команда з 80 (атлет) вже 

готувалася до ранкового тренування. 1/3 (вправа) на розминку були виконані з точністю. 

12 (кілометр) пробігу та 50 (оберти) обруча допомогли підготуватися до змагань о 

16:45. Кожен 5 (спортсмен) показав гарні результати, що стануть путівкою для 

відбору на Олімпіаду в 2025 (рік).                5 балів 
 

ІІІ. Напишіть тлумачення іншомовних слів для дитячої енциклопедії                    

(6–8 років). До кожного пояснення складіть по 1 реченню, зрозумілому для дітей 

вказаного віку. 

Фейки,  інсайдер,  пілатес,  індиферентність,  лаунж,  репродукція,  дистиляція,  

віза.                   10 балів 
 

ІV. Перепишіть речення, виправте орфографічні помилки, розставте розділові 

знаки. Виконайте синтаксичний розбір третього речення (підкресліть члени речення, 

дайте  його повну характеристику). 

1. Пролетів останній найкорочший місяць зими лютий. 2. Сонце намагалося 

виглянути із-за густої завіси хмар надаючи природі частку сподівань на не відоме 

весняне пробуджиння. 3. Дерева обтяжині важким сніговим одягом та льодяні 

скульптури з гілок іскрилися срібним блиском створюючи картину спокою і чарівності. 

4. Природа ще ледь прокидалася від зимового сну але уже віччувалася таємнича 

атмосфера змін.                            8 балів 
 

V. Поставте наголоси в словах. Складіть 2 речення з виділеними словами, 

використовуючи усі головні й другорядні члени речення. 

Вигода, вигода; запал, запал; деревина, деревина; шкода, шкода.            4 бали 
 

Загальна кількість балів   39 

 

Бажаємо успіхів!!! 


